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午前10時27分開議

○委員長（出村 勝彦） それでは、ただいまから北海道新幹線新函館駅（仮称）開業に関する調査特別

委員会を開会いたします。

まず、本日の議題の確認ですが、お手元に配付のとおり進めたいと思いますが、これに御異議ありま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、そのように進めさせていただきます。

本日は、前回の委員会におきまして正副から提案をいたしました決議案の提出について、３会派から

は御賛同をいただきましたが、持ち帰りの会派もございましたので、前回に引き続き協議していきたい

と思います。

それでは、まず会派に持ち帰りしておりました市民クラブおよび日本共産党の会派協議の結果をお聞

きいたします。

市民クラブさん。

○井田 範行委員 前回持ち帰らせていただき、ありがとうございました。

前回も申し上げたんですけれども、やる行為については何の問題もない。手法の話でもって、会派内

でいろいろ議論させていただいたんですけれども、決議以外に何かあるのかと言われると、非常に難し

い部分ということで、基本的には委員長のお考えのとおりオッケーということで、よろしくお願いいた

します。

○委員長（出村 勝彦） ありがとうございました。

それでは、次に日本共産党さん。

○本間 勝美委員 私たちも会派に持ち帰りまして、議論をした結果、今、井田委員がおっしゃったよう

に、ＪＲ北海道、一民間企業でございますので、本来であれば、決議という形がいかがなものかという

議論もあったんですが、こういう方法しかないということで、決議という形で、ただし、ＪＲ北海道に

持っていくときには、少しニュアンスも含めて、お願いという形でということでやるということで合意

に至りました。新函館という駅の名称も含めて議論を行ったんですけれども、もう定着をしているとい

うことで、前回、委員長がおっしゃったとおりのような形での方法で結論がつくことができました。

○委員長（出村 勝彦） ありがとうございました。

お聞きのとおりでございます。全会派から決議案の提出について御賛同をいただきました。

それでは、次に決議の文案について協議していきたいと思います。

正副で作成いたしました決議案の文案を事務局に配付させます。

（事務局 資料配付）

○委員長（出村 勝彦） 一通り内容を御確認願います。

各委員、いかがでしょうか。各会派の態度を再度確認していきたいと思います。

市政クラブさん。

○浜野 幸子委員 この決議、いわゆる案ですけど、これでは特に異議はございません。

○委員長（出村 勝彦） ありがとうございます。
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民主・市民ネットさん。

○福島 恭二委員 大変よくできてると思います。

○委員長（出村 勝彦） ありがとうございます。

公明党さん。

○松宮 健治委員 これでいいと思います。

確認ですが、記のところで、記の３番目にアクセス列車について利便性、快適性云々と、ここで初め

て市議会として、このアクセス列車についての要望を明記したというふうに確認でいいんですよね。

はい、わかりました。以上です。

○委員長（出村 勝彦） 市民クラブさん。

○井田 範行委員 正副案、よろしいかと思います。

○委員長（出村 勝彦） ありがとうございます。

日本共産党さん。

○本間勝美委員 私たちも、これでよろしいです。

○委員長（出村 勝彦） よろしいですか、はい。

御承認をいただきましたので、当該内容をもちまして、当委員会から決議案を提出することに決定い

たしました。

なお、字句等の修正については委員長に一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、そのように確認をさせていただきます。

また、本件の取り扱い、上程日等につきましては、議会運営委員会において協議することになります

ので、御承知置き願います。

以上で本件を終了いたします。

次に、会期中の当委員会の開催は今後予定されておりませんので、ここでお諮りいたします。

当委員会の調査事件「北海道新幹線開業に向けた諸課題の調査・研究について」、これまでの意見等

を踏まえた理由をもって閉会中継続調査事件として議長に申し出たいと思いますが、これに御異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） 異議がありませんので、そのように確認をさせていただきます。

最後に、その他ですが、各委員から何かございますか。

（「なし」の声あり）

○委員長（出村 勝彦） 特段ないようですので、それでは、本日はこれをもちまして散会いたします。

ありがとうございました。

午前10時34分散会


